Impasse ou pas impasse ?
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Entame 3C. Vous passez le 10 (maniement normal). Ouest prend du V et rejoue P.
Quel est votre plan de jeu pour assurer le contrat ?

Décompte des levées perdantes

1C,1K, 2T

L’impasse au RC fournirait la possibilité de défausse d’un K perdant, mais le RC doit étre
mal placé, Est n’ayant probablement pas entamé sous son R.

Il y a cependant un maniement conduisant a un taux de réussite de 100%.

Déroulement du coup

On purge les atouts et on présent le VT.

Est plonge de I’ As et retourne C.

Surtout ne vous laissez pas tenter par 'impasse. Prenez de 1’ As et rejouez la DT. Si la défense
laisse passer, c¢’est votre 10°™ pli ; si elle prend vous couperez le retour C ou vous prendrez le
retour K, puis vous jouerez le 10T pour défausser un K de la main.

Les quatre jeux :
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